

MOLINO ELETTRICO  
ELECTRIC MILL  
BROYEUR ELECTRIQUE



M6



M6L60



M6L25



MOD. M6



## MOLINO ELETTRICO - ELECTRIC MILL - BROYEUR ELECTRIQUE

### MOD. M6

L'elettromolino M6 è adatto alla macinazione di qualsiasi tipo di cereale (frumento, orzo, segale, avena, ecc.) o qualsiasi altro prodotto secco non oleoso. Facilmente smontabile, consente una produzione elevata in rapporto alle ridotte dimensioni. Grazie alla sua particolare costruzione, l'elettromolino M6 macina senza polvere. Disponibile nella versione a tre piedi, con bidone Lt.60, bidone Lt.25 completo di motore elettrico monofase a spazzole ad alta velocità con ventilazione forzata.

La produzione di sfarinati varia dai 20 ai 350 kg/h a seconda del setaccio utilizzato. Ogni molino M6 è imballato in una scatola di cartone.

### MOD. M6

The electrical mill M6 is apt for milling all types of cereals (wheat, barley, rye, oats etc.) or any other dry not oily product. Easily disassembled, it permits a high output in comparison with its reduced dimensions. Thanks to its particular structure, the electro-mill M6 grinds without dust. Available in the version with three feet, with 60 litre drum, 25 litre drum equipped with single phase electrical motor with high speed brushes and forced ventilation.

The production of flour varies from 20 to 350 kg/h according to the type of sieve used. Each M6 mill is packed in a cardboard box.

### MOD. M6

Le moulin électrique M6 est indiqué pour la mouture de tous les types de céréales (froment, orge, seigle, avoine) ou de tous les autres produits secs et pas oléagineuses. Facilement démontable, il assure une production considérable par rapport à ses dimensions réduites. Grâce à sa structure particulière, l'électro-moulin M6 peut moulin sans poussière. Disponible dans la version avec trois pieds, avec bidon de 60 litres, bidon de 25 litres pourvu de moteur électrique monophasé à balais rotatives avec ventilation forcée.

La production de farines change de 20 à 350 kg/h selon le tamis employé. Chaque moulin M6 est emballé dans une boîte de carton.

## DATI TECNICI - TECHNICAL SPECIFICATIONS - DONNEES TECHNIQUES

|  |                       |                      |                      |
|--|-----------------------|----------------------|----------------------|
| Potenza assorbita  | Martelli reversibili  | Setacci              | Capacità tramoggia   |
| Absorbed power   | Reversible hammers    | Sieves               | Hopper capacity      |
| Puissance absorbée   | Marteaux réversibles  | Tamis                | Capacité trémié      |
| 1,5 HP/1200 Watt<br>220 Volt<br>50 Hz                                    | 1                     | 3                    | 15 Kg                |
|  | <b>M6</b>             | <b>M6L25</b>         | <b>M6L60</b>         |
| Dimensioni d'ingombro<br>Overall dimensions<br>Dimensions d'encombrement | 700 x 540 x h.1020 mm | 340 x 340 x h.810 mm | 410 x 410 x h.920 mm |
| Dimensioni imballo<br>Packing dimensions<br>Dimensions emballage         | 670 x 460 x h.260 mm  | 430 x 430 x h.700 mm | 430 x 430 x h.700 mm |
| Peso<br>Weight<br>Poids  | 11 Kg                 | 9 Kg                 | 12 Kg                |

I dati tecnici e le caratteristiche della macchina sono indicativi e non impegnativi. L'azienda pertanto ha la facoltà di modificarli in qualsiasi momento e senza preavviso.

The technical data and characteristics of the machine are indicative and not binding. Therefore, the Company, has the right to modify them at any moment without prior notice.

Les données techniques et les caractéristiques de la machine sont à titre indicatif. L'entreprise, donc, à la possibilité de les modifier à tout moment et sans préavis.



Via Vicinale G. Momi, 2/A  
35010 Arsego (Padova) Italy  
tel.: ++39 0495742422 - fax: ++39 0495742610  
web site: [www.omas-srl.com](http://www.omas-srl.com)  
e-mail: [omas@omas-srl.com](mailto:omas@omas-srl.com)